

● На столичной сцене

Художественный руководитель и главный дирижер симфонического оркестра Горьковской государственной филармонии, заслуженный деятель искусств РСФСР И. Б. Гусман только что вернулся из Москвы. В Большом зале консерватории он дирижировал концертом 7-го абонемена Московской филармонии.

Под его руководством Большой симфонический оркестр Московской филармонии и Большой хор Всесоюзного радио и Центрального телевидения исполнили поэторию Р. Щедрина на слова А. Вознесенского и Восьмую [неоконченную] симфонию Ф. Шуберта. Солистами в этом концерте выступили народная артистка СССР, лауреат Ленинской премии Людмила Зыкина и Андрей Вознесенский.

Концерт был тепло встречен московскими любителями музыки.

Г. ВЛАДИМИРОВ.

ГОРЬКОВСКИЙ ПРАВДА

Г. ГОРЬКИЙ

10 ФЕВ 1974